

『口腔の発生と組織』（4版）正誤表

いつも小社出版物をご利用いただき誠にありがとうございます。当該書籍に以下の誤りがございました。深くお詫びするとともにここに訂正いたします。

株式会社 南山堂

該当箇所	誤	正
p.5 20行目	図 1-2	図 1-3
p.20 13行目	生後4~5ヶ月	生後6ヶ月
p.20 14行目	6ヶ月以降	7ヶ月以降
p.64 図 5-9 図題	rostrate	rostrata
p.67 Terms 左側	退縮期 regretion stage	退縮期 regression stage
p.77 表 6-1 「象牙質特異的タンパク質」内	DPP, dentin phospho protein phosphophoryn	DPP, dentin phosphoprotein, phosphophoryn
p.134 下から4行目	胸骨, 上顎骨	頬骨, 上顎骨
p.135 下から9行目	滑液細胞	滑膜細胞
p.145 1行目	齒帯	死帯

2021年1月現在